

АЛЕКСАНДРОВ-ВЛАДИМИР-СУЗДАЛЬ

1 ДЕНЬ

Отправление из СПб ~ 00:30 Лиговский 30 (ТРЦ Галерея). Прибытие в Александров.

Первым городом, который мы увидим, будет Александров. Мы посетим уникальный музей, Александровскую Слободу. Во время обзорной экскурсии по музею вы увидите архитектурный ансамбль царского кремля Ивана Грозного, услышите уникальную историю этого сооружения, экспозицию «Государев двор в Александровской слободе», интерактивная программа «На Сытном дворе Ивана Грозного»; средневековые подвалы Успенской церкви; Распятская церковь-колокольня (экспозиции: «Александровская слобода XVI в. Легенды и были», «Александровская слобода XVII-XVIII вв. Дворцовая вотчина Романовых»).

Обед.(доп. плата ~ 500 р)

Отправление во Владимир. Прибытие во Владимир.

Заселение, ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

Отправление на обзорную экскурсию по Владимиру.

Вторым городом, который распахнет перед нами свои двери, станет Владимир. Древний город, построенный на заре расцвета и мощи Государства Российского, основанный князем Владимиром Красное Солнышко, оплот надежности и военный объект. Владимиром Мономахом закладывается крепость, окруженная со всех сторон неприступными преградами для нападавших. Крепость называется в честь основателя. Во время обзорной экскурсии вы подробно ознакомитесь с историческими местами, архитектурными объектами и прикоснетесь к душе этого древнего и очень уютного города.

Обед. (доп. плата ~ 500 р)

Свободное время либо переезд в Суздаль (за доп. плату ~ 1000 р/чел)

Обзорная экскурсия по Суздалью.

А известно ли вам, что происхождение названия города восходит к древне -русскому слову «сзъдати», что означает «создать, изваять, слепить» Строительство Суздаля, как и любого другого города, началось с возведения Кремля - крепости, имеющего своей целью защищать город от внешних врагов. Место было выбрано удачно - с 3 сторон город защищали естественные преграды (крутой берег реки Каменка и холмы), а для усиления защиты были возведены земляные валы, которые мы можем лицезреть до сих пор.

Город уничтожался набегами татаро-монголов, его разрывали междуусобные княжеские распри, ведь город всегда был лакомым кусочком из-за своего расположения, плодородной почвы и богатых урожаев. На сегодняшний день ученые до сих пор спорят о феномене «северного чернозема» Владимира и Суздаля.

Кроме того, желающих (400 руб./с человека) ждет дегустация суздальской медовухи. Вы не только узнаете историю исконно русского алкогольного целебного напитка, но и познакомитесь с древними технологиями медоварения, рецептами и секретами производства А после дегустации можно купить напиток по цене производителя. Можно выбрать как алкольный напиток, так и безалкогольный.

В стоимость входит:

- Рассказ о напитках
- Дегустация 10 сортов медовухи
- Небольшая закуска (моченая рябина, кусочки моченого яблока, соленый огурец)

Возвращение в отель, ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак, освобождение номеров.

Отправление на экскурсионную программу в Боголюбово и Покров. Боголюбово – крохотное село во Владимирской области, основанное десять столетий назад Андреем Боголюбским, сыном Юрия Долгорукого. Это аутентичное место входит в знаменитое Золотое Кольцо России, где на небольшой территории сосредоточено большое количество уникальных памятников, внесенных в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. В «Богом любимом городе» буквально разлиты умиротворение, святость и благодать. Достопримечательности в Боголюбово преимущественно культового характера – храмы и монастыри, красивые, величественные, с богатой историей. Пожалуй, главный и самый известный среди них – Храм Покрова-на-Нерли. Желающие могут совершить к нему пешеходную прогулку (около 3 км) и увидеть это чудо вблизи. Есть что посмотреть в Боголюбово и любителям природных красот, ландшафты здесь удивительны и восхитительны.

Отправление в Покров. Еще один маленький, но очень красивый пункт, обязательный к посещению – город, расположенный на большой дороге, соединяющей Москву с Владимиром и уходящей дальше на восток в сторону Нижнего Новгорода. Такое расположение во многом определило его судьбу. Название города церковное, пошло от находившегося здесь Покровского Антониевого монастыря с деревянным храмом Покрова Пресвятой Богородицы.

Обед

Отправление в Санкт - Петербург.

Прибытие в Санкт-Петербург утром следующего дня.